
DE SOLAR-LADEGERÄT Powerbank         
BENUTZERHANDBUCH 
Artikel Nr. 180866 
 
Einleitung 

 
Vielen Dank, dass Sie sich für diese Powerbank mit drei USB-Ports und LED-Leuchten entschieden haben. 
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Inbetriebnahme Ihrer Powerbank mit Solarladung.  
Bewahren Sie sie an einem sicheren Ort für spätere Nachschlagewerke auf. 
Hilfreiche Anweisungen, um sicherzustellen, dass sie die Powerbank sicher und mit vollem potenzial über 
Jahre hinweg nutzen können. 
 

 

 
Technische Daten 

 Batteriekapazität:'8000mAh Li-Polymer Akku 

 Solarmodul:5V,200mA 

 USB-C Eingang:DC5V/2A 

 USB Ausgang 1:DC 5V/lA, 

 USB Ausgang 2:DC 5V/2A, 

 USB Ausgang 3:DC 5V/2A, 

 Produktgröße: 142 x 76,7 x 21,4 mm 
 
1.Powerbank Ein/Aus-Taste 
2. grüne LED-Anzeige, die den Solarladezustand anzeigt. 
3. blaue LED-Indikatoren, die den Ladezustand der Batterie und die Anzeige der Akkuladung anzeigen. 
4. USB-C Eingang zum Aufladen der Erhaltungsladung des eingebauten Akkus 
5. Solarmodul 
6. USB-Ausgang l 
7. USB-Ausgang 2 
8. USB-Ausgang 3 
9. LED-Leuchten 
l0. Schlüsselband für Karabiner 
  



 

Bedienungsanleitung 

 
Klicken Sie auf die Ein- / Aus-Taste, um das Solarladegerät zu starten.  
Die blaue LED-Anzeige leuchtet dann auf. 
Die LED-Anzeigen erlöschen nach 15 Sekunden, wenn keine Geräte an die Powerbank angeschlossen 
wird. 
 
Aufladen der Powerbank über das Solarmodul 

Ich stelle den Solarcharger unter Sonnenlicht. 
Die grüne LED (Solar) muß leuchten, wenn die Powerbank aufgeladen wird. 
Die Solarladung ist nur für den Notfall gedacht und bringt in europäischen Gebiet max. 25 -50% 
Wiederaufladung. 
 

Aufladen der Powerbank über eine externe Stromquelle 

Verbinden Sie die Powerbank mit dem Computer, Handy Ladegerät 5V oder dem USB-Adapter. 
Blaue LED-Anzeigen leuchten auf, um anzuzeigen, dass die Powerbank geladen wird. 
Wenn die Powerbank aufgeladen ist, bleiben die vier LED-Anzeigen blau und werden dann mit dem 
Solarmodul verwendet, 
Die LED-Anzeigen erlöschen nach 15 Sekunden. 
Eine externe Stromquelle benötigt 5-7 Stunden, um die Powerbank vollständig aufzuladen. 
 

Aufladen eines externen Geräts über die Powerbank 

Ich überprüfe, ob die Powerbank durch Drücken der Power on Taste, ob ausreichend aufgeladen ist. 
wird durch die LED angezeigt: 
1 LED-Anzeige - grün, die beim Aufladen unter Sonnenlicht anhält. 
2 LED-Anzeige blau, 25% Leistung 
3 LED Anzeige blau, 50% Leistung 
4 LED-Anzeige blau, 75% Leistung 
5 LED-Anzeige blau, 100% Leistung 
Wenn das externe Gerät direkt angeschlossen wird, schaltet sich die LED-Anzeige ein und startet die 
Ladung. 
LED-Anzeigen erlöschen nach 15 Sekunden, wenn das externe Gerät vollständig aufgeladen ist. 
Die Powerbank ist in Betrieb und sein Akkuladezustand beträgt weniger als 10%,  
die 1 LED-Anzeige blinkt um Sie zu warnen, externe Geräte abzunehmen und um die Powerbank 
aufzuladen. 
 

LED-Lampe 

 
Langes Drücken der Ein-/Aus-Taste schaltet das Licht ein und aus. 
 
Sicherheit / Warnung 

Öffnen Sie nicht das Gehäuse der Powerbank. 
Setzen Sie die Powerbank niemals Stößen oder Schlägen aus. 
Lassen Sie Kinder nicht mit der Powerbank spielen. 
Die Powerbank ist spritzwassergeschützt und sollte niemals in Wasser oder eine andere Flüssigkeit 
getaucht werden.  
Lassen Sie die Powerbank nicht in luftdichten Räumen, bei großer Sonneneinstrahlung. 
Werfen Sie die Powerbank nicht in das Feuer. 
 
Service 

Relags GmbH I Im Grund 6-10 I 83104 Tuntenhausen      Email: service@relags.de 
  



EN SOLAR CHARGER Powerbank          
USER MANUAL 
Article no. 180866 
 
Introduction 

 
Thank you for purchasing this power bank with three USB ports and LED lights. 
Please read these instructions before using your power bank with solar charging.  
Keep it in a safe place for future reference. 
Helpful instructions to ensure that you can use the power bank safely and to its full potential for years to 
come. 

 

 
Technical Data 

- Battery capacity: '8000mAh Li-Polymer battery 
- Solar panel:5V,200mA 
- USB-C input:DC5V/2A 
- USB output 1:DC 5V/lA, 
- USB output 2:DC 5V/2A, 
- USB output 3:DC 5V/2A, 
- Product size: 142 x 76.7 x 21.4 mm 
 

1.Solar power bank on/off button 
2. Green LED indicator showing the solar charging status. 
3. blue LED indicators showing the battery charge status and battery charge indicator. 
4. USB-C input for charging the trickle charge of the built-in battery 
5. solar module 
6. USB output 1 
7. USB output 2 
8. USB output 3 
9. LED lights 
l0. lanyard for carabiner 
  



Operating instructions 

 
Click on the On / Off button to start the solar charger.  
The blue LED indicator then lights up. 
The LED indicators switch off after 15 seconds if no devices are connected to the power bank. 
 
Charging the power bank via the solar panel 

I place the Solarcharger under sunlight. 
The green LED (solar) must light up when the Powerbank is charging. 
Solar charging is only intended for emergencies and provides max. 25 -50 % recharge in European areas. 
 
Charging the power bank via an external power source 

Connect the power bank to the computer, mobile phone charger 5V or the USB adapter. 
Blue LED indicators light up to show that the power bank is charging. 
When the power bank is charged, the four LED indicators remain blue and are then used with the solar 
panel, 
The LED indicators switch off after 15 seconds. 
An external power source requires 5-7 hours to fully charge the power bank. 
 
Charging an external device via the power bank 

I check whether the power bank is sufficiently charged by pressing the Power on button. 
is indicated by the LED: 
1 LED indicator - green, which stops when charging under sunlight. 
2 LED indicator blue, 25% power 
3 LED indicator blue, 50% power 
4 LED indicator blue, 75% power 
5 LED indicator blue, 100% power 
 
If the external device is connected directly, the LED display switches on and starts charging. 
LED indicators switch off after 15 seconds when the external device is fully charged. 
The power bank is in operation and its battery charge level is less than 10%,  
the 1 LED indicator flashes to warn you to remove external devices and to charge the power bank. 
 

LED light 

 

Long press the on/off button to switch the light on and off. 
 

Safety / Warning 

Do not open the housing of the power bank. 
Never subject the power bank to shocks or impacts. 
Do not allow children to play with the power bank. 
The power bank is splash-proof and should never be immersed in water or any other liquid.  
Do not leave the power bank in airtight rooms or in direct sunlight. 
Do not throw the power bank into a fire. 
 
Service 

Relags GmbH I Im Grund 6-10 I 83104 Tuntenhausen Email: service@relags.de 
  



IT Caricatore solare Powerbank          
MANUALE D'USO 
Articolo n. 180866 
 
Introduzione 

 
Grazie per aver acquistato questo power bank con tre porte USB e luci LED. 
Prima di utilizzare il power bank con ricarica solare, leggere le presenti istruzioni.  
Conservatele in un luogo sicuro per riferimento futuro. 
Istruzioni utili per garantire un uso sicuro e pieno del potenziale del power bank per gli anni a venire. 

 
 

 

Dati tecnici 

- Capacità della batteria: '8000mAh Li-Polymer batteria 
- Pannello solare: 5V, 200mA 
- Ingresso USB-C: DC5V/2A 
- Uscita USB 1: DC 5V/lA, 
- Uscita USB 2: DC 5V/2A, 
- Uscita USB 3: DC 5V/2A, 
- Dimensioni del prodotto: 142 x 76,7 x 21,4 mm 
 
1. Pulsante di accensione/spegnimento della banca di energia solare 
2. Indicatore LED verde che mostra lo stato di carica solare. 
3. Indicatori LED blu che mostrano lo stato di carica della batteria e l'indicatore di carica della batteria. 
4. Ingresso USB-C per la ricarica di mantenimento della batteria integrata. 
5. Modulo solare 
6. Uscita USB 1 
7. Uscita USB 2 
8. Uscita USB 3 
9. Luci LED 
l0. cordino per moschettone 
  



Istruzioni per l'uso 

 
Fare clic sul pulsante On / Off per avviare il caricabatterie solare.  
L'indicatore LED blu si accende. 
Gli indicatori LED si spengono dopo 15 secondi se nessun dispositivo è collegato al power bank. 
 
Ricarica del power bank tramite il pannello solare 

Posiziono il Solarcharger sotto la luce del sole. 
Il LED verde (solare) si accende quando il Powerbank è in carica. 
La ricarica solare è prevista solo per le emergenze e fornisce una ricarica massima del 25-50% nelle aree 
europee. 25-50% di ricarica nelle aree europee. 
 
Ricarica del power bank tramite una fonte di alimentazione esterna 

Collegare il power bank al computer, al caricatore del telefono cellulare da 5 V o all'adattatore USB. 
Gli indicatori LED blu si accendono per indicare che il power bank è in carica. 
Quando il power bank è carico, i quattro indicatori LED rimangono blu e vengono utilizzati con il pannello 
solare, 
Gli indicatori LED si spengono dopo 15 secondi. 
Una fonte di alimentazione esterna richiede 5-7 ore per caricare completamente il power bank. 
 
Ricarica di un dispositivo esterno tramite il power bank 

Per verificare se il power bank è sufficientemente carico, premere il pulsante di accensione. 
è indicato dal LED: 
1 LED indicatore - verde, che si ferma quando la carica avviene sotto la luce del sole. 
2 LED blu, 25% di carica 
3 LED blu, 50% di carica 
4 Indicatore LED blu, 75% di potenza 
5 Indicatore LED blu, 100% di Potenza 
 
Se il dispositivo esterno è collegato direttamente, il display a LED si accende e inizia la ricarica. 
Gli indicatori LED si spengono dopo 15 secondi quando il dispositivo esterno è completamente carico. 
Il power bank è in funzione e il livello di carica della batteria è inferiore al 10%,  
l'indicatore 1 LED lampeggia per avvisare di rimuovere i dispositivi esterni e di ricaricare il power bank. 
 
Luce LED 

 
Premere a lungo il pulsante di accensione/spegnimento per accendere e spegnere la luce. 
 
Sicurezza / Avvertenza 

Non aprire l'alloggiamento del power bank. 
Non sottoporre mai il power bank a urti o colpi. 
Non permettere ai bambini di giocare con il power bank. 
Il power bank è a prova di schizzi e non deve mai essere immerso in acqua o in altri liquidi.  
Non lasciare il power bank in stanze ermetiche o alla luce diretta del sole. 
Non gettare il power bank nel fuoco. 
 
Assistenza 

Relags GmbH I Im Grund 6-10 I 83104 Tuntenhausen Email: service@relags.de 


